



Уездный городок

апрель
2016г

Информационная газета №12/51



Кто сказал, что жизнь не праздник?

Наверное, многие люди сильно страдают от скуки, не зная, чем заняться, но только не в нашей школе. Самая длинная третья четверть не стала исключением. Среди разных событий было много конкурсов, соревнований, экскурсий, праздников. О них мы хотели бы рассказать в очередном выпуске школьной газеты. Наши журналисты пристально следят за тем, что происходит в школе, и делятся своими впечатлениями.

В конце четверти группа учащихся из параллели восьмых классов отправилась на лидерскую смену в лагерь «Зеркальный». Такие поездки ежегодно организуются в нашей школе. Участница смены и одновременно наш корреспондент Настя Рудаманова расскажет о самых интересных событиях, происходивших в чудесном месте на берегу озера Зеркальное.

К женскому празднику был приурочен конкурс, в котором также принимали участие наши восьмиклассники. Даша Рухлина из 8Б класса соревновалась за звание достойнейшей на празднике «Молодая Екатерина». Даша получила приз зрительских симпатий. Поддержать нашу конкурсантку пришла директор школы Ирина Петровна, и тоже оказалась активным участником, отвечая на вопросы по истории памятников

Санкт-Петербурга. Об этом захватывающем событии поведает наш журналист Вова Мирошниченко.

И конечно, мы не можем обойти вниманием традиционные Софийские балы. Несмотря на то, что они проходят в нашей школе ежегодно, каждый раз воспитательная служба придумывает что-нибудь новое. Наверное, каждая девочка мечтает хотя бы ненадолго почувствовать себя принцессой. Спасибо всем, кто готовит для нас этот прекрасный праздник.

Еще одной традицией школы стал конкурс инсценированной патриотической песни. В нем принимают участие практически все ученики, и подготовка к нему ведется очень серьезная. Богдана Онищук делится своими эмоциями и впечатлениями.

Эта четверть оказалась удачной и для меня, так как принесла первое место в городском конкурсе фотографий «Красота сквозь время». Но о себе рассказывать сложно, поэтому статью об этом написала редактор газеты И.Б. Рудаманова.

Надеемся, что, прочитав наши статьи, вы в очередной раз испытаете гордость за успехи нашей школы.

В номере:

Красота
сквозь время

2 стр.

Конкурс для
души

3 стр.

Молдая
Екатерина

4 стр.

“Зеркальный”
объединяет сердца

4 стр.

«Чувства не оценивают, за чувства благодарят»



19 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, вновь прошел традиционный конкурс патриотического исполнения «Смотр строя и песни», который назывался «О Родине, о доблести, о славе».

Все ребята постарались на славу, костюмы были на высшем уровне, презентации – яркими и запоминающимися, а учителя наполнены гордостью за своих ребят. Несмотря на серьезность темы, атмосфера конкурса была радостная и праздничная. Но самым важным было то, что все ученики по-настоящему испытывали гордость за победы ветеранов войны.

Жюри было очень трудно определить победителей, ведь все ребята очень старались и серьезно готовились. Сложным был выбор между выступлениями с прекрасными костюмами и великолепными инсценировками – и искренними глазами ребят, которые могли выразить чувства и



Фото: А.А. Терешков

без декораций.

Но решения были приняты и итоги подведены.

Места распределились следующим образом:

I место – 4в, 5а и 8б, 6а, 8а, 10а и 10б

II место – 5в, 6б и 6в, 6г

III место – 5б, 7а, 7б, 7г, 9а, 9б

Но самым главным итогом для всех стали положительные эмоции, которые мы испытали в ходе подготовки к конкурсу.

БОГДАНА ОНИЩУК, 6Б

Красота сквозь время

Так сложилось, что в школьной редакции есть ребята, увлеченные фото- и видеотворчеством. Наверное, именно поэтому наш завуч по воспитательной работе Наталья Викторовна Шулипова предложила нам принять участие в городском конкурсе «Красота сквозь время, или современная Джоконда». Идея была очень интересной – создать фотореплики знаменитых женских портретов.

Процесс подготовки растянулся на долгое время. Сначала нужно было выбрать портреты, по которым можно сделать интересные фотографии. Затем подбор атрибутов, оформление фона, съемка, отбор удачных фото и т.д. Для того чтобы сделать снимок на коне, нам пришлось потратить целый выходной, отправившись на конюшню.

5 марта в Каменноостровском дворце состоялось награждение участников конкурса, которое сопровождалось Гала-концертом фестиваля «Академии талантов». Первое место занял ученик 11 класса нашей школы Максим Яковлев с двумя работами по картинам К.Брюллова «Всадница» и Н.Альмана «Портрет А.А.Ахматовой». Моделью для фотографий стала Настя Рудаманова (8В). Когда Максим получал диплом победителя, учредители отметили, что



им было очень интересно посмотреть на человека, который делает ТАКИЕ фотографии. Я абсолютно уверена, что наш ученик в элегантной школьной форме, белой рубашке с бабочкой не разочаровал организаторов и участников этого замечательного праздника. Желаем Максиму дальнейших успехов в реализации всех творческих замыслов!



И.Б. РУДАМАНОВА, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ШКОЛЬНОЙ ГАЗЕТЫ

Конкурс для души



Звездный дождь - это ежегодный праздник, который проводится в нашей школе. Как сказала наш директор Ирина Петровна, он дает возможность раскрыть учителя в полной мере и заметить то, на что обычно не обращают внимание. В этом году все учителя участвовали в конкурсе с удовольствием, что было видно по их творческим работам. Мы, ученики, тоже смогли увидеть наших педагогов совсем с другой стороны. Всем понравились фильмы, которые были интересными и яркими. В каждом была своя идея и оригинальный сюжет. Поэтому жюри было очень сложно выбрать, и победитель опередил коллег всего на 0,7 балла. Им стала учитель математики



Балы в начальной школе открыли сезон балов в этом году. Наши корреспонденты успели побывать на двух балах: 2-ых и 3-х и 4-х классов. Для второклассников это был первый бал. На нем ученики нашей школы показали свои таланты, которые они только начали развивать. Участников было не много, но каждый, кто выходил, очень старался, поэтому бал получился замечательный. К балу привлекли родителей от каждого класса, которым дали начало строк стихотворений, и они должны были придумать продолжение. В конце конкурса они прочитали свои стихотворения, которые получились серьезными и содержательными. Ведущие бала Наталья Викторовна и Мария Владимировна не дали ребятам заскучать. Они пригласили их поиграть в старинную игру ручеек, что для ребят оказалось новым и очень интересным. В продолжение всего прекрасного действия у участников праздника с лица не сходила улыбка.

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

26 февраля в нашей школе состоялся первый Софийский бал для детей начальных классов. Это было очень красивое и торжественное мероприятие, в котором участвовали ученики 2-4 классов и их родители. Девочки блистали своими нарядами и оригинальными прическами, а мальчики были элегантными и сдержанными.

На балу дети продемонстрировали свое умение танцевать полонез и менуэт. Гостей и участников порадовали своими выступ-



О.В.Смирнова. Поздравляем ее с заслуженной победой. В концерте также были показаны новые танцы и выступления ребят, посещающих кружки ОДОД. Особенно ярким оказалось выступление младшей

танцевальной группы «Софийские веснушки». Всем зрителями доставило большое удовольствие находиться на таком торжественном событии!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

Встречаем весну балами



лениями школьный хор, ученики, которые играли на гитаре и рояле, читали стихи и исполняли бальные танцы. Особенно понравились присутствующим оригинальные стихи, которые родители учеников сочиняли прямо во время бала.

А 17 марта был организован Софийский бал для учащихся средней школы. Старшие ученики показали себя более опытными танцорами. Помимо полонеза и менуэта они продемонстрировали умение

танцевать контрданс. Бал украсили замечательные выступления юных артистов: пятиклассники исполнили романс "Ночь светла" под аккомпанемент своего одноклассника Яна, песню из мультфильма "Анастасия", а Николай Коростелев и его партнерша Елизавета Шкрёбко порадовали публику великолепным венским вальсом. Яркое впечатление у зрителей оставил танец Ксении Пузыревой.

ЕКАТЕРИНА КУЗНЕЦОВА, 6Б

Молодая Екатерина из школы №335

Каждый февраль в пушкинском Доме Культуры проходит конкурс "Молодая Екатерина". Нашу школу в этом году представляла Даша Рухлина из 8 «Б» класса. Дом Культуры как всегда был на высоте. Украшением конкурса стали выступления школы «Русского балета».

Начался конкурс с визитной карточки. Мне кажется, что Дарья была оригинальнее всех, так как представилась в стихотворной форме. Затем участницы должны были исполнить вокальный номер. И Даша снова выступала замечательно с песней "Россия". Это было идеальное исполнение!

Мне тоже выпала честь принять участие в конкурсе, где нужно было узнать постройки нашего любимого города и назвать архитекторов. За правильный ответ баллы

начислялись участнице, которую ты поддержишь. В этом соревновании приняла активное участие директор нашей школы Ирина Петровна.

Но, наверное, самым важным выступлением стал конкурс талантов. Все старались в полную силу. И нельзя сказать, что кто-то выступил лучше, а кто-то хуже, ведь у каждого свой талант и вкус. Так что с этим этапом все справились отлично!

Завершился праздник конкурсом указов. Участницам предлагалось создать свои указы, которые они бы издали, если бы были императрицами. Даша выступила с идеей национализации ресурсов и привела серьезные аргументы.

Но вот настал самый волнующий момент - оглашение результатов. Наша учас-



Фото: Екатерина Кузнецова, 6б

ница получила приз зрительских симпатий, За эту номинацию ей вручили торт и ленту победительницы. Мы все были за неё очень рады!

ВЛАДИМИР МИРОШНИЧЕНГО, 7Г

«Зеркальный» объединяет сердца



С 10 по 20 марта ребята 8-ых классов посетили лагерь «Зеркальный». Наш сборный отряд оказался творческим и оригинальным, поэтому наша команда называлась очень необычно - «Картошки». План дня был расписан буквально поминутно, так что свободного времени почти не оставалось. Несмотря на то, что отдохнуть физически времени не было, мы отдохнули душой. Участвуя в многочисленных конкурсах, мы сплотились и стали одной командой. Спасибо вожатым, которые все время организовывали и направляли нас, и без

них у нас ничего не получилось бы.

Самым запоминающимся событием стала подготовка к выступлениям на праздниках «Здравствуй, Зеркальный», «Есть у песни тайна...», «До свидания, Зеркальный». К каждому выступлению мы готовились очень старательно, но из-за волнения иногда получалось не так хорошо, как должно было быть. Но с каждым разом мы делали выводы и учились на своих ошибках. Так что неудачный опыт тоже важен, потому что мы сплотились и стали одной семьей, командой единомышленников. И

подтверждением является тот факт, что ребята из нашего отряда Дима Алексеев и Виталик Ревин сочинили песню, которая стала гимном нашего отряда. Во время смены членов отряда нарисовали в виде картошек, и домой каждый из нас повез свой «портрет», чтобы сохранить прекрасные воспоминания об этом удивительном месте! Конечно, никто не хотел уезжать, и мы постараемся сохранить нашу дружбу и будем продолжать общаться и в школе!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335

Над номером работали: Максим Яковлев (11а), Анастасия Рудаманова (8в), Екатерина Кузнецова (6б), Владимир Мирошниченко (7г), Богдана Онищук (6б)

Верстка: Анастасия Рудаманова (8в)

Главный редактор: И.Б. Рудаманова

Руководитель: Т.В. Паськова

• Тираж 50 экз.
• Санкт-Петербург
• г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. А.
• <http://school335.ru/>
• vk.com/public_school335
• e-mail: schoolmedias335@mail.ru



Фото из лагеря